A>XOR

AXOR ShowerSolutions
Kopfbrause 300/300 2jet Decke

Oberflache: Polished Gold Optic  Artikelnummer: 35321990

Merkmale
- Brausekopfgrofe: 300 x 300 mm

Strahlart: PowderRain, Intense PowderRain
Select Umstellung an der Armatur

dynamische Strahldisen fahren im Betrieb aus
Material Strahlscheibe: Metall

maximale Durchflussmenge bei 3 bar: 17 I/min
Durchflussmenge PowderRain (bei 3 bar): 17 I/min

Durchflussmenge Intense PowderRain (bei 3 bar): 15
I/min

MindestflieRdruck: 1,5 bar

Kopfbrause zur Reinigung abnehmbar
Montage: Decke - Unterputz Installation
Anschlussart: Grundkorper

fur Durchlauferhitzer geeignet
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Die Verk te wurden praxisnah mit den d

Unterputzventil) gemessen.

Durchflussdiagramm

Armaturen (Thermostat/Mischer/
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Einbaubeispiel
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